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17 мая 2023 г.

Soudce SVO podle zpráv ISW? Gratulujeme: jíte (to
samé). Ústav pro studium války… chochluška z Kyjeva

putin-today.ru/archives/180854

Obrovské množství lidí, včetně v Rusku, včetně „vojenských
zpravodajů“, včetně obyčejných čtenářů, včetně zde na AS (nebudu
ukazovat prstem), četlo, přeposílalo, absorbovalo rozsudky a zprávy
určitého ISW více než rok (Institut pro studium války, USA). Dnes
například Radio Liberty publikuje silnou analýzu. A visím na jménu
(spíše příjmení) odborníka, který to všechno rozebral:

Nebyl jsem líný najít web organizace  a zjistit to; Je opravdu možné,
aby spousta dospělých lidí (včetně, opakuji, „bojovníků“ koupajících
se v domýšlivosti a zbožňování stáda) celou tu dobu, všechny ty

https://www.putin-today.ru/archives/180854
https://understandingwar.org/press-media/staff-bios/kateryna-stepanenko
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měsíce, žralo „analytiku“ o vojenských operacích Ruska s Ukrajinou
z .. .. ukrajinská holka ?

Seznamte se s „analytikem pro Rusko“, moderátorem tématu CBO:

Ekaterina Stepanenko, původem z Kyjeva.

Vydechnu a snažím se nenadávat.

„Rybar“ pokrývá oblohu šíří svých vojenských úsudků (stejně jako
svou tg-síť) a přehlušuje zbytek zvuků vesmíru svým kňučením,
ukazuje se, že je  Zvinchuk . Ti, kteří měli něco společného s
vojenskou vědou, kteří vystudovali vojenskou fakultu... překladatelé
. A kdysi dávno se mi podařilo pracovat na ministerstvu obrany
Ruské federace ... v tiskové službě .

Vojenská zpravodajka Nasťa Kaševarová, ohlušující svými záchvaty
vzteku, se najednou (ne) ukáže jako    Dubnyak.    A Kaševarova je
prostě velkoruský pseudonym převzatý s předstihem. Mimochodem,
proč je ostudné být etnickým Ukrajincem? Já, na rozdíl od Nasti, si
to nemyslím.
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A nyní se ukazuje, že co do oblíbenosti a citovanosti jsou zprávy
ISW, které konkurují pouze zprávám Rybarovým, Rial americká
vojenská expertka   Kateřina Stepanenko, původem z Kyjeva

Pane, dej nám sílu přežít tento ... mediální cirkus ....

Účetní 
 https://aftershock.news

 
 

https://aftershock.news/?q=node/1245892

